

第十五站: 杭州电网

急人所急,所有抢修单都当天解决

全国劳模史文斌 用敬业打造电力抢修的金名片



史文斌向小记者讲解电力设备知识。

小记者感言

大家口中的阿斌——史文斌爷爷说,做电力抢修必须“快狠准”,就像救护车一样,不管你得的是什么病,第一时间赶到现场最要紧。他对团队的严格管理更让我敬佩和惊讶。史爷爷不仅有技能,还有人格魅力,这次采访让我受益匪浅!

(周郭玺 长寿桥小学)

随着史文斌爷爷的讲述,我仿佛看到了他工作的场景。不管烈日炎炎,还是北风呼啸,只要工作需要,人民需要,他总是坚守在岗位上,第一时间冲锋在前。他的吃苦耐劳、爱岗敬业的精神,不仅是老百姓生活的保障,也是城市发展的保障,真值得我们学习。

(李晗 采荷第一教育集团采荷校区)

子承父业 投身电力行业

花白的双鬓,有神的双目,眼前这位说起话来干脆利落的人,就是本次我们寻访的文明使者——全国劳模史文斌。

史文斌出身电力世家,他的爷爷是杭州的第一代电力人。之所以也选择了这份职业,家庭的耳濡目染少不了。“从我的父辈身上,我感受到了这

个行业有多辛苦,同时又有多重要。”史文斌告诉小记者,当他出生的时候,父亲正在诸暨忙着架线网。老一辈电力人辛苦奔波,那是再正常不过的事。

对于“00后”的小记者来说,立电线杆、架线路,都是很陌生的事情,史文斌则亲身经历了多年来杭州电网事业的发展。

“在我父辈的年代,电线杆还是木头的,后来逐渐发展成了水泥电线杆,现在,马路上的电线杆几乎都不见了。”

“电线杆去哪儿了呢?”小记者们很好奇。

“通过几代人的努力创新,现在都变成了电缆,从地下经过,让我们的城市更美观,电网更安全。”史文斌告诉小记者。

服务百姓 “阿斌”大名街知巷闻

和如今的机械化作业方式不同,30多年前的电力人靠着人工检修电路、架设电网,磨练出一身过硬的本领。这些本领都被史文斌应用在为老百姓服务上面。

2004年,第一支“阿斌共产党员服务队”成立了,它用史文斌的名字命名,主要职责就是为居民客户提供表后服务,只要一个电话,无论白天黑夜,服务

队的成员都会尽快赶到抢修现场,第一时间为用户解决困难。

2006年,阿斌电力服务队在米市巷社区建立了杭州首个“电力一社区”服务站,利用流动电力服务队进入社区开展现场业务受理、用电咨询、表后故障处理等;同时向社区残疾、孤寡老人,困难、病弱等居民客户发放“爱心”服务卡,定期上门为其开展室内线路免费检

查等服务。如今,主城区已有9个这样的爱心社区,社区里的老人都亲切地喊他与他的小伙伴们为“阿斌”。

十多年来,史文斌带领着他的同事,始终坚持在电力抢修的第一线。当问到如何坚持这份职业精神时,他说秘诀很简单,那就是“换位思考”。“电关乎着每个老百姓的生活,电力抢修就是要急老百姓所急,实实在在地帮老百姓解决问题。”

传道授业 职业精神薪火相传

在同事们眼中,史文斌是个做事雷厉风行的人,在带徒弟这件事上,他也有非常严格的标准,严谨堪比自己的工作。

“在抢修班的时候,我们常常一天要接100多个报修单子,我对组员的要求是所有单子不能过夜,必须当天解

决。”史文斌说。春季有雷暴,夏季用电压力大,电力抢修随时都有挑战,“我还记得抗击‘非典’时期,封闭的朝晖七区有一户人家打来电话说没电了,我们戴着口罩就上门抢修,并没有因为是隔离区而退缩。急人所急,这些困难都不算什么。”

在日常开展教培工作时,史文斌也有特殊要求,上课必须要小班,这样才能手把手地教导徒弟。他常对新入行的年轻人说:“没有一点吃苦的精神,在这行很难干下去。”在传授技艺之外,史文斌的职业精神,或许是新一代电力人收到的最好的礼物。

明日或有阵雨 本周仍是多雨天气

记者 庞霄涵

昨天,在和煦的阳光中我们迎来了“芒种”节气。本周将在多云天里开场,今天白天最高气温要上升到30℃了。

度过了今天的好天气,明日起,本周仍然要经历多雨天气,明天(7日)多云到阴,有时有阵雨。总体来说,本周早晚凉爽,但午后稍热,最高气温28—30℃。

根据节气历,猴年,12年一个周期;马月,就是每年农历的5月,所以,“猴年马月”12年才有一回。今年6月5日(芒种)至7月3日(小暑前夕),就是传说中的“猴年马月”,下次就要等到2028年了。

每年到了此时,会出现连续阴雨,雨量增多,同时气温升高,空气潮湿,物品容易发霉,梅雨季要来了。

未来七天天气预报:

6月6日,多云,午后短时阴有阵雨或雷雨,偏东风3—4级,气温19℃—30℃;

6月7日,多云到阴有时有阵雨,偏南风2—3级,气温21℃—30℃;

6月8日,阴到多云,偏北风2—3级,气温21℃—29℃;

6月9日,多云转阴有时有阵雨或雷雨,偏东风2—3级,气温22℃—29℃;

6月10日,阴有阵雨或雷雨,东南风3级,气温22℃—27℃;

6月11日,阴,有时有小阵雨,偏东风3级,气温22℃—28℃;

6月12日,阴,有时有小阵雨,偏东风3级,气温23℃—29℃。

中转站搭配便利店 废品积分可当钱用

记者 杨子健 通讯员 周海峰

昨天,是第45个世界环境保护日,杭州首个生活垃圾“三化四分”创新试点项目——“虎哥回收”中转站亮相余杭。

在余杭区良渚文化村白鹭郡南小区旁,杭州首家“虎哥回收”中转站正式投入使用,中转站旁,一家“特别”的虎哥便利店同步开业。

工作人员告诉记者,除厨房垃圾、厕所垃圾、液体外,中转站可以接纳大部分可回收资源,包括废旧家电、衣物、硬纸盒、废电池、易拉罐等家庭极易产生的废旧物品。

“我们销售的商品与普通超市没有区别,但付款方式非常特别。”虎哥便利店的工作人员说,便利店除了现金消费外,用户可以通过回收积分直接兑换商品,这些积分会在用户使用“虎哥回收”废品时产生,激励居民培养分类、回收处理垃圾的良好习惯。

据了解,目前,像白鹭郡南这样的虎哥中转站在余杭区一共有5家,配合便利店共服务10个小区的居民,有效地构建生活垃圾“三化四分”、垃圾减量试点新模式。

杭州中小学中华经典 诵读大赛决赛昨日举行

记者 杨子健

“江南忆,最忆是杭州!”“欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜。”

昨日,杭州市第三届中小学中华经典诵读大赛决赛在市民中心隆重举行,一首首美妙的经典诗文,由来自杭城中小学的小选手们深情吟诵。在G20峰会到来之际,孩子们吟出最美的诗歌,欢迎远道而来的朋友。

G20峰会的召开,让世界把目光投向杭州。作为小东道主,杭城的中小学生们充满憧憬和期待,他们也有很多心里话想要表达。

此次的经典诵读大赛,除了诠释国学经典的内涵以及诗歌的韵律美,小选手们更是从经典诗文中,挖掘和发现杭州元素,并用自己纯净的声音,传达家乡的文化风貌和乡土人情。

经过激烈的角逐,决赛各分组共评出一等奖16个,二等奖24个,优秀指导老师20名。

经典诵读是一项文学涵养塑造工程,贵在坚持,贵在扎实。由杭州市教育局、杭报集团联合举办的此项诵读大赛,通过各中小学校的积极参与,形成了“学经典、诵经典、爱经典”的书香氛围,本次大赛,更是在G20召开之际,激发了中小学生们对杭州的热爱,在学习积累的同时“再会杭州”。

女乘客地铁内遇色狼勇敢拍照 嫌疑人被警方处以7日拘留

通讯员 严密
记者 徐夏欣

6月1日下午,一名年轻杭州女网友在本地网上论坛发帖,讲述了前一天下午她在地铁1号线上遭遇中年男子猥亵的经历。有的人觉得难以启齿而默默忍耐,而她勇敢拍照,帮助警方找到了嫌疑人……

5月30日,小娟(化名)像往常一样,在龙翔桥站坐地铁下班回家。她上地铁后,就直接站在空的地方玩起了手机,当时她脸是面对着地铁门的。地铁没开出多远,她就发现身后站着一个穿格子衬衫、打扮非常体面的中年男子用下半身抵着自己,并有了生理反应。

愤怒的小娟转头瞪着中年男子。但是,据小娟说,该男子却像没事人似的转头四处看看。小娟当时想,自己毕竟是没有朋友在场帮忙,她就往旁边走开了。但是,她一直盯着这个格子衬衫男。

当时,地铁上还没多人到人的地步,接着,上来一个黑衣女子站在格子衬衫男之前,“刚刚开始两人的距离还有两个拳头,后面这个男的慢慢地一点一点靠近黑衣女孩的后

面”,然后男子又“故技重施”。

小娟鼓起勇气,拍了“色狼”照片。“第一次碰到这种事情,拍照的时候手都在发抖。”小娟说,自己发帖,就是希望女孩子出行多加注意,保护好自己,尤其是在夏天穿着较少的情况下。

小娟的帖子发出后,收到广大网友声援。多位女性网友称,自己遇到过类似经历。

昨日警方通报 嫌疑人已找到

第一次遇到拍照时手都在发抖

查。经缜密侦查,最终确定了嫌疑人为叶某(男,44岁,丽水人)。

叶某承认了其于5月30日下午,在杭州地铁一号线列车上对受害人实施猥亵的违法事实。杭州警方根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十四条、第十九条规定依法对其作出行政拘留7日处罚。

办案民警也提到,在地铁上遇到这种事,不少女性因为觉得羞于启齿,而选择隐忍,使得这些实施猥亵行为的人继续“逍遥法外”。警方处理这些嫌疑人,需要人证、物证等。遭遇这些,请拍照留证,立刻报警求助或进行举报监督。对于各类猥亵违法行为,杭州警方均将予以严厉打击,绝不姑息。

江干区笕桥街道白石社区居民户回迁安置公告

经江干区笕桥街道白石社区、草庄和黎明南区块回迁安置工作指挥部研究,决定对在杭州市铁路东站枢纽笕桥街道白石社区拆迁范围内国有土地上居民、集体土地上居民(世居户)拆迁户进行回迁安置,现将回迁安置有关事项公告如下:

- 一、选房对象:**白石社区国有土地上居民户、白石社区集体土地上居民户(世居户)。
- 二、选房时间:**2016年6月7日—6月8日(上午8时30分至11时30分)具体入场时间请见《选房通知书》。(请各拆迁户提前30分钟办理入场登记手续)。
- 三、选房地点:**江干区钱塘白石嘉苑15-18幢底商。

四、选房须知:

- 1、请携带拆迁安置协议或产权调换协议原件,被拆迁人身份证(原件)。如有共有产权人须共同到场选房,或出具委托书。
- 2、委托他人办理回迁手续者,被委托人须携带除第一条所列材料外,还须携带委托人的身份证(原件及复印件)、委托书(原件)和被委托人的身份证(原件及复印件)。
- 3、选房日拆迁户不能准时到场的,责任自负。
- 4、若有不明事项请与回迁安置工作指挥部联系。
- 5、联系电话:13588386302

江干区笕桥街道白石社区、草庄和黎明南区块回迁安置工作指挥部
2016年6月

招标公告

1. 杭州市城市建设发展有限公司、杭州市长睦大型居住区前期建设指挥部的长睦大型居住区绿园弄(天都路—华鹤街)标志标线工程及长睦大型居住区绿园弄(天都路—华鹤街)智能交通工程,已由相关部门批准建设。现决定对该项目的工程施工进行公开招标,择优选定承包人。

2. 本次招标工程项目概况:
(1)工程招标范围:本工程施工图纸和工程量清单所包括的内容;
(2)计划工期为:30日历天;工程质量要求达到国家施工验收规范合格标准。

3. 资格要求
本次招标设立报名环节,采用资格预审,凡参加本次投标的投标人必须具备建设行政主管部门核发的资质;标志标线工程:具有专业承包企业公路交通安全设施分项(新)二级及以上;智能交通工程:具备电子与智能化工程(新)专业承包资质二级或建筑智能化工程(旧)专业承包三级或电子工程(旧)专业承包三级或建筑智能化工程设计与施工二级资质及以上具有足够资产及能力来有效地履行合同的施工企业。可对上述招标工程项目进行投标。
注:本工程不接受联合体投标。

满足资格要求的投标人请在2016年6月6日—2016年6月8日工作日上午8时30分至11时30分,下午14时00分至17时00分到杭州信达投资咨询估价监理有限公司(省府路27号502报名,报名时携带企业营业执照、资质证书、介绍信)。

4. 获取招标文件(含施工图)
投标人可在接到通过资格预审通知后到杭州信达投资咨询估价监理有限公司获取招标文件及施工图电子光盘(每份500元,时间为每天上午8时30分至11时30分,下午14时00分至17时00分(公休日、节假日除外)。发放招标文件及图纸地址:杭州市西湖区省府路27号409。

5. 联系方式
招标人:杭州市城市建设发展有限公司
杭州市长睦大型居住区前期建设指挥部(盖章)
招标代理机构:杭州信达投资咨询估价监理有限公司(盖章)
邮政编码:310007 联系电话:13666623146/85116015
传真:85118638 联系人:沈州

日期:2016年6月6日

租赁权交易公告

受委托,杭州企业产权交易中心有限公司对下列房屋公开挂牌招租:

一、交易标的:
杭州市下城区建国北路500号房屋四年租赁权,建筑面积280.36平方米,租金起始价为人民币28.6万元/年,交易保证金人民币10万元。租赁房屋质量、具体位置及房屋面积均以现场展示为准。

二、受让申请截止时间:2016年6月13日下午4:00整。
即日起接受咨询及索取资料,请在租金起始价及以上受让本次交易标的的中华人民共和国境内注册,合法有效存续的企业法人可在受让申请截止前办理受让申请手续并缴纳保证金(具体详见挂牌资料)。

三、咨询及联系地址:联系人:奚小姐 联系电话:85085583,85085371
地址:杭州市钱江新城城星路59号东航大厦六楼。
网址: www.hzaee.com

杭州产权交易所

招标公告

杭州信达国际货运代理有限公司的汽车租赁服务项目委托浙江省成套招标代理有限公司省内公开招标,欢迎符合投标条件的单位参加投标。

一、项目概况:本项目拟选择一家汽车租赁服务商,为我公司配置所需车型并提供汽车租赁相关服务。

二、投标人要求:具备杭州市机动车租赁服务管理局核发的有效的《汽车租赁经营备案证》,经营范围需包含汽车租赁经营业务的独立法人。

三、报名资料:请于2016年6月6日至6月8日上午9时至11时,下午2时至5时携单位介绍信、营业执照、经办人身份证、资质证书(提供的资料均需加盖公章),参加报名。

四、投标人确定:招标人将根据报名情况,择优选取不少于3家报名企业作为本次招标的投标人。

招标人:杭州信达国际货运代理有限公司
代理机构:浙江省成套招标代理有限公司
报名地址:杭州文晖路42号现代置业大厦西楼1706室
联系人:李瑞峰 联系电话:0571-87682207、15868885841

日期:2016年6月6日